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ROMÂNIA  

JUDEŢUL CONSTANŢA 

MUNICIPIUL CONSTANŢA 

CONSILIUL LOCAL 

 

               

PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. (13) din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 05.09.2025, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

municipiului Constanţa convocată prin Dispoziția nr. 2828/03.09.2025 a primarului 

municipiului Constanța. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o 

platformă online de videoconferință. 

 La ședință participă: 27 de consilieri din 27 de consilieri în funcție, domnul primar 

Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședința este condusă 

de domnul Marius Dragoș Prăzaru, ales președinte de ședință prin HCL nr. 261/2025. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Bună ziua, stimați colegi! Prin Dispoziția nr. 2828/03.09.2025, domnul Vergil Chițac, 

primarul municipiului Constanța, convoacă Consiliul local al municipiului Constanța în 
ședință extraordinară cu convocare de îndată, vineri, 05.09.2025, ora 14.00. 

Doamna secretar, vă rog, să facem prezența. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Bună ziua! Voi da citire listei de prezență. 

Sunt prezenți cei 27 de consilieri. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Cu cei 27 de consilieri prezenți, ședința este statutară. Rog liderii de grup dacă vor să 

intervină la proiectele înscrise pe ordinea de zi.  

Domnul viceprimar Răsăuțeanu? 

Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

Dacă va fi nevoie, mulțumesc! 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Doamna consilier Arghirescu? 

Dna Adriana Arghirescu – consilier local 

Nu avem intervenții domnule președinte. Mulțumesc! 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Domnul consilier Cupșa? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Da, o să am eu o scurtă intervenție, probabil la proiectul 2. Aș fi dorit să fie și domnul 

primar de față. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Domnul consilier Cocargeanu? 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Doar dacă va fi nevoie. Mulțumesc! 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Domnul consilier Bădoiu? 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 
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La nevoie. Mulțumesc! 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Doamna consilier Ovanesian? 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Dacă va fi cazul. Mulțumesc! 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

În regulă! Vă mulțumesc și eu. Proiectul ordinii de zi cuprinde trei... 

Dna Vasilica Simona Croitoru – consilier local 

Și eu dacă va fi cazul. Croitoru. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Supun la vot proiectul ordinii de zi. 

Dl Ionuț Rusu – consilier local 

Rusu, „pentru”. 

Dl Perodin Dede – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Laurențiu Mironescu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Dl Cristian Mihăilescu – consilier local 

Mihăilescu, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dna Adriana Arghirescu – consilier local 

Arghirescu, „pentru”. 

Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

Răsăuțeanu, „pentru”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dna Irinela Nicolae – consilier local 

Nicolae, „pentru”. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan, „pentru”. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Domnul Răsăuțeanu și domnul Tudor, nu v-ați exprimat votul nici verbal, nici pe aplicație. 

Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

„Pentru”, Răsăuțeanu. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Vă mulțumesc! Cu 27 de voturi „pentru” (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu 

Alexandru-Sorin, Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupşa Ovidiu-

Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan 

Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, 

Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu 

Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoş,  Răsăuţeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina,  

Rusu Ionuţ,  Stoica Ionuț,  Tudor Daniel, Tulică Marius), proiectul ordinii de zi a trecut. 
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La punctul 1: Proiect de hotărâre nr. 330/2025 pentru modificarea HCL nr. 

289/2023 privind aprobarea gestiunii delegate a Serviciului de administrare a 

domeniului public și privat al municipiului Constanța către societatea 

Administrația Fondului Imobiliar S.R.L. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Vă rog să 

votăm! 

Dl Perodin Dede – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

Răsăuțeanu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – consilier local 

Rusu, „pentru”. 

Dna Irinela Nicolae – consilier local 

Nicolae, „pentru”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Laurențiu Mironescu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Cu 27 de voturi „pentru” (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, 

Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupşa Ovidiu-Sorin, Danovscki 

Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, 

Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-

Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, 

Prăzaru Marius-Dragoş,  Răsăuţeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina,  Rusu Ionuţ,  

Stoica Ionuț,  Tudor Daniel, Tulică Marius), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 2: Proiect de hotărâre nr. 331/2025 pentru constituirea 

dreptului de administrare în favoarea Școlii Gimnaziale nr. 24 „Ion Jalea”, 

asupra imobilului situat în municipiul Constanța, b-dul Al. Lăpușneanu nr. 101, 

Școala Generală nr. 27. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Vă rog să votăm! 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Aici dacă se poate, vă rog să intervin, domnule președinte. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Vă rog domnule consilier. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

La noi, la grupul consilierilor AUR, în ultima vreme au venit foarte multe interpelări, știu 

eu, semnalări de situații leagte de relocarea de la o școală la alta. Firește, având în 

vedere că aceste școli intră în reabilitare, e normal să fie relocați în alte zone. Ideea este 

că mulți dintre părinți s-au plâns. Vă dau de exemplu o situație de la școala Nicolae 

Tonitza, în care părinții spun că locuiesc lângă școala cum este și normal, sunt în zona 

în care sunt arondați școlii și trebuie să transporte copiii în alte zone din cauza acestei 

relocări. Noi nu putem interveni, a zis și domnul primar în ședința trecută, la locațiile 

unde sunt relocați, pentru că aici ISJ-ul este cel care decide, care hotărăște. În schimb, 
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având în vedere că sunt multe situații în care cresc costurile cu transportul, probabil că 

unii părinți își permit cel puțin cei care ne-au semnalat nouă de la Nicolae Tonitza, se 

pare că nu își permit. Eu vă propun ca la nivelul aparatului primăriei să se constituie o 

procedură, să se facă o centralizare sau o formula prin care să se centralizeze acești copii 

care au probleme potențiale cu transportul și să găsim dintr-o sumă, fie din suma pe 

care am alocat-o pentru tineret, fie din alte sume, să găsim un capitol din care să 

decontăm pentru cazuri de genul ăsta, să decontăm transportul. Pentru că una e să 

meargă pe jos până la școală sau să meargă în proximitate cu părinții și alta e să fie 

relocați în alte zone, la distanță în afara orașului, în interiorul orașului și să necesite 

costuri suplimentare de transport. 

Deci, propunerea mea este, bună ziua domnule primar, că ați venit și dumneavoastră, 

să găsim o formulă la nivelul executivului, pentru că noi la nivel de consiliu nu putem să 

facem o centralizare, dar la nivel de primărie se poate face o centralizare și o formulă 

prin care să se deconteze acolo unde este cazul transportul acestor copii care sunt 

relocați în alte zone și trebuie să parcurgă distanță. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Analizăm, împreună cu... Trebuie să se implice și inspectoratul școlar. Analizăm. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Da, știu domnule primar, că ați spus și data trecută, nu este treaba noastră, sau mă rog, 

nu putem noi ca și executiv sau ca și legislativ local să stabilim unde se duc acei copii. 

Dar putem poate să intervenim în zona asta, să-i sprijinim cu transportul, cel puțin 

cazurile care chiar au probleme, pentru că dumneavoastră nu erați, dar noi avem mai 

multe interpelări la grup și mulți se plâng de costurile ridicate de transport. Vă 

mulțumesc! 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Tocmai de aceea, dacă îmi permiteți să intervin, tocmai de aceea cred ca ar fi imperios 

necesar să exite o situație în care să existe aceste autobuze școlare, se degrevează și 

parcările și staționarea în fața școlilor. Poate că este un subiect la care ar trebui să ne 

gandim și ar trebui să se gândească și inspectoratul, pentru că și în Europa se parctică 

chestiunea asta și părintele este degrevat că s-a luat copilul din fața școlii sau dintr-o 

zonă în care s-a stabilit, se aduce în același loc și atunci nu mai exista această aglomerare 

de autovehicule în fața școlilor. Mulțumesc și îmi cer scuze că nu am solicitat dreptul la 

intervenție. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Nicio problemă, doamna consilier. Eu aș vrea să ne oprim la propunerea care poate fi 

pusă imediat în aplicare, aceea de a încerca să intervenim într-o formă sau alta în 

decontul transportului. Mulțumesc mult! 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Centralizarea este ultima variantă care v-ar permite să interveniți imediat. Cred că cel 

mai bine se depun asemenea cereri la inspectorat sau unde găsiți de cuviință. Că 

centralizare nu aveți cum să faceți că nu cunoașteți și situația materială și unde s-a dus 

fiecare copil față de domiciliu, etc. Deci, cine are nevoie, să ceară și eventual le dați 

transport gratuit. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Doamna consilier, probabil că aveți dreptate. Ideea e să găsim o procedură directă și 

rapidă să ne implicăm în sprijinul părinților care au nevoie. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Da, deci pentru soluții rapide eu sunt la dispoziție. 
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Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Vă mulțumesc, stimați colegi. Să votăm. 

Dl Perodin Dede – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dna Irinela Nicolae – consilier local 

Nicolae, „pentru”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan, „pentru”. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru” (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, 

Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupşa Ovidiu-Sorin, Danovscki 

Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, 

Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-

Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, 

Prăzaru Marius-Dragoş,  Răsăuţeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Stoica Ionuț,  

Tudor Daniel, Tulică Marius), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 3: Proiect de hotărâre nr. 329/2025 privind aprobarea acordării 

către societatea TERMOFICARE CONSTANȚA S.R.L. a compensării pierderilor 

induse de prestarea serviciului public de transport, distribuție și furnizare a 

energiei termice pentru populație neacoperite în tarif, aferent perioadei 

01.01.2024-31.12.2024. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Vă rog să votăm! 

Dl Perodin Dede – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – consilier local 

Rusu, „pentru”. 

Dna Irinela Nicolae – consilier local 

Nicolae, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Marius Dragoș Prăzaru – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru” (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, 

Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupşa Ovidiu-Sorin, Danovscki 

Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, 

Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-

Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoş,  
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Răsăuţeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuț,  Tudor 

Daniel, Tulică Marius) și o abținere (Ovanesian Felicia-Nadina), proiectul a trecut. 

 

Președinte ședință,                                                               Secretar general, 

Marius Dragoș PRĂZARU                                                Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

 

                                                                               Întocmit, 

                                                                                        Iulia-Cristina MARIN 


